
Všetko, čo potrebujete vedieť o ponuke základných škôl  
v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto

NOVÉ MESTO 
NAJLEPŠIE MIESTO 
PRE VÁŠHO PRVÁČIKA

Pozývame vás na zápis detí do 1. ročníka  
ôsmich základných škôl v Novom Meste

PIATOK 8. APRÍLA 2022
od 14.00 do 18.00 h 

SOBOTA 9. APRÍLA 2022
od 8.00 do 12.00 h 
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ŠKOLY SÚ DLHO NAŠA PRIORITA. 
A STOJÍME PRED ĎALŠOU  
VEĽKOU VÝZVOU!

Ing. Silviu Švecovú, PhD.,  
predsedníčku Komisie Miestneho zastupiteľstva  
Bratislava-Nové Mesto pre školstvo a vzdelávanie

Pred predškolákmi stojí významná udalosť – zápis do  
1. triedy. Ako mama troch školopovinných detí mám v živej 
pamäti tú radosť a očakávanie spojené s týmto slávnostným dňom. Napriek 
zmenám okolo nás v súvislosti s pandémiou a medzinárodnou situáciou zá-
pis do základných škôl by mal prebehnúť tradične. 

Vážení rodičia, nezabudnite, že nástup do školy patrí medzi najdôležitejšie 
skúsenosti v živote dieťaťa. Kladie naň nové požiadavky, s ktorými sa ešte 
nestretlo. Prváčik musí vydržať sedieť počas hodiny, ale aj pozorne počúvať 
pani učiteľku. Naučí sa písať, čítať, počítať. Ak si nie ste istí, či je vaše dieťa 
dostatočne zrelé, odporúčam absolvovať diagnostiku školskej pripravenosti. 
Nebojte sa poradiť s odborníkmi.

Vášmu konečnému výberu školy bude určite predchádzať zodpoved-
ný prieskum. Naša mestská časť je zriaďovateľom ôsmich základných škôl 
v rôznych lokalitách. Či už sa budete pýtať svojich známych, alebo si po-
zriete webové stránky jednotlivých škôl, verím, že nájdete tú správnu školu 
pre svoje dieťa. Niekto sa rozhoduje podľa vzdialenosti od domu, iný hľadá 
určitú špecializáciu. Naše základné školy ponúkajú rôznorodé zameranie 
a široké spektrum aktivít. V ponuke je nielen jazyková príprava a športové 
vyžitie detí, ale aj rozvoj hudobného nadania. Samozrejmosťou je podpora 
environmentálnej výchovy a digitálnych zručností. 

Hoci majú naše školy takmer naplnené kapacity, snažíme sa o ich rozšíre-
nie, aby sa miesto našlo pre každého školáka. 

Prajem správny výber pre vaše dieťa.

MIESTO PRE

Milí rodičia,

mnohí stojíte pred dôležitým rozhodnutím v živote vašich detí. Vybrať pre nich dobrú 
základnú školu. Úplne sa viem vžiť do vašich pocitov, veď sám som si tým už dvakrát 
prešiel. 

Chceme pre svoje deti kvalitné vzdelávanie cudzích jazykov. Chceme im vyberať z pestrej ponuky krúžkov. 
Chceme, aby naše deti učili kvalitní učitelia. Dôležité je prostredie, v ktorom budú v najbližších rokoch naše 
deti tráviť významnú čas života. Škola by tiež mala mať dobré meno a slušné výsledky v porovnávacích testoch. 
Avšak, ktorá je „tá pravá“? U nás, v Novom Meste ju určite nájdete. Osem našich základných škôl je zárukou 
kvalitného vzdelávania, výsledkov, rozvoja talentu v športe či umení, šikovného pedagogického zboru.

Školstvo je našou dlhodobou prioritou. Každoročne investujeme množstvo financií do našich škôl a ich areá-
lov, ktoré tak môžu žiakom a učiteľom poskytovať moderné a bezpečné prostredie. Úspešne sme zvládli veľkú 
výzvu v podobe ich intenzívnej rekonštrukcie, a teraz stojíme pred ďalšou: vybudovanie dvoch moderných 
športových areálov, ktoré budú slúžiť žiakom aj širokej verejnosti, rekonštrukcia dvoch telocviční, vybudo-
vanie novej, zriadenie nových tried a učební, nadstavba a prístavba, či nová budova školy. To je náš plán na 
najbližšie tri roky. Držme si palce. :-)

Prajem vám šťastný výber a v septembri úspešný štart vašich prváčikov v niektorej z našich škôl!

 Mgr. Rudolf Kusý,
 starosta MČ Bratislava-Nové Mesto

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE:

Ø  V  prípade, že v  čase konania zápisu bude ne-
priaznivá epidemiologická situácia súvisiaca 
s  ochorením Covid-19 a  budú prijaté príslušné 
opatrenia a obmedzenia, zápis sa bude organi-
zovať bez osobnej prítomnosti detí. Komuniká-
cia školy s rodičmi bude v takom prípade prebie-
hať elektronickou formou. 

Ø  Overte si preto v čase zápisu aktuálne informácie 
o zápise prvákov a prípadných zmenách. Sleduj-
te, prosím, našu stránku www.banm.sk a webo-
vé stránky našich základných škôl (nájdete ich 
v profiloch ZŠ v tomto letáku), kde vás budeme 
informovať o aktuálnej situácii. 

Ø  Rodič je povinný zapísať do základnej školy die-
ťa, ktoré do 31. augusta 2022 dovŕši 6. rok veku.

Ø  Na zápis je potrebné dostaviť sa spolu s dieťaťom 
(v  prípade priaznivej epidemiologickej situácie) 
a doniesť si občiansky preukaz a rodný list die-
ťaťa. 

Ø  Pre zapísanie dieťaťa do 1. ročníka základnej 
školy pre školský rok 2022/2023 musí rodič 
vyplniť prihlášku, postup a  možnosti poda-
nia prihlášky nájdete na stránke mestskej časti:  
www.banm.sk/zapis-do-zakladnej-skoly/,  
alebo stránke konkrétnej školy základnej školy.
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Náš školský vzdelávací program sa 
snaží nadviazať na niekdajšie športové 
zameranie školy. Z  toho dôvodu sme 
posilnili o dve hodiny vyučovanie špor-
tovej prípravy so zameraním na futbal 
a všestrannú pohybovú prípravu.

S  vyučovaním anglického jazyka za-
číname v  1. ročníku. Základom práce 
s  počítačmi venujeme priestor od 3. 
ročníka. K  dispozícii máme tri multi-
mediálne miestnosti pre vyučovanie 
cudzích jazykov alebo informatiky. V 6. 
ročníku si žiaci z  ponuky nemeckého 
alebo ruského jazyka zvolia druhý cudzí 
jazyk, ktorý vyučujú kvalifikovaní peda-
gógovia. 

Našu pozornosť upriamujeme aj 
na rozvíjanie čitateľskej gramotnosti. 
V  škole funguje novozriadená čitáreň, 
ktorú neustále dopĺňame o nové literár-
ne diela. 

S  napĺňaním výchovno-vzdelávacích 
cieľov deťom pomáha školský podpor-
ný tím zložený zo špeciálnych peda-
gógov, psychológa a  pedagogických 
asistentov. Jeho členovia taktiež úzko 
spolupracujú s učiteľmi, vychovávateľmi 
a rodičmi.

Prostredníctvom celoročnej súťaže 
tried NAJTRIEDA kladieme dôraz aj na 
rozvíjanie komunikačných či sociálnych 
zručností, zdravej súťaživosti a fair play. 
Výnimočnosť a  individualitu podporu-
jeme v súťaži NAJŽIAK. Športové aktivi-
ty realizujeme v  rámci hodín športovej 
prípravy a  krúžkov: futbalovom, hoke-

jovom či florbalovom. Organizujeme 
rôzne športové či olympijské dni. 

V  škole úspešne funguje výtvarný 
a  počítačový krúžok, žiaci sa v  rám-
ci krúžku žurnalistiky aktívne podieľajú 

na tvorbe školského časopisu. V  rámci 
vzdelávania detí venujeme pozornosť aj 
oblasti environmentálnej a multikultúr-
nej výchovy. 

Mestská časť Nové Mesto každý rok 
investuje do našej školy. Vymenili okná 
a vstupné dvere, zateplili strechu telo-
cvične, zmodernizovali prízemie budo-
vy školy, tešíme sa z novej vstupne haly. 
Máme moderné chemicko-fyzikálne 
laboratórium, pohybovú telocvičňu, 
veľká telocvičňa dostala nové osvetle-
nie. Mestská časť nám tiež zrekonštru-
ovala rozvody, kanalizáciu, elektrinu. 

Jedným z problémov škôl, o ktorých 
sa hovorí, ale neriešia sa, je slabá po-
zornosť detí z  vydýchaného  vzduchu. 
Kalinčiakova je priekopníkom: nainšta-
lovali sme tu inteligentný systém vet-
rania prepojený na vzduchotechniku, 
ktorý pri nahromadení oxidu uhličitého 
triedu automaticky vyvetrá. 

Našou pýchou je najkvalitnejší špor-
tový areál spomedzi základných škôl 
na Slovensku. Umelá tráva s chladiacim 
povrchom spĺňa štandardy UEFA na 
tréningové zápasy. Preto sa môže stať, 
že pred zápasom na Národnom futba-
lovom štadióne tu stretnete známych 
futbalistov.

Tento rok nás čaká rekonštrukcia to-
aliet a ďalšie zlepšovania budovy našej 
školy.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, KALINČIAKOVA 12
Adresa: Kalinčiakova 12, 831 04 Bratislava • Telefón: 0904 593 357

E-mail: riaditel@skolakalina.sk • Web: www.skolakalina.sk
Riaditeľ školy: Dušan Noga, 0903 889 363, riaditel@skolakalina.sk
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ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, JESÉNIOVA 54
Adresa: Jeséniova 54, 831 01 Bratislava • Telefón: 02/54654594, 0911739645  

E-mail: riaditelka.jeseniova@gmail.com • Web: www.zsjeseniovaba.edu.sk
Riaditeľka školy: Ing. Zuzana Salíniová, 0911739645, riaditelka.jeseniova@gmail.com

„Škola štyroch ročných období a  ro-
dinnej pohody.“ Nájdete nás v  v  tesnej 
blízkosti lesoparku na bratislavskej Ko-
libe, sme školou rodinného typu. Od 1. 
ročníka sú povinné dva cudzie jazyky: 
anglický a  nemecký, v  rámci hudobnej 
výchovy sa na prvom stupni vyučuje hra 
na flautu. Všetky učebne sú vybavené 
výpočtovou technikou.

Súčasťou školy je školský podporný 
tím v  zložení psychológ, špeciálny pe-
dagóg, asistenti učiteľa, výchovný a ka-
riérový poradca.

Deti si môžu vybrať z bohatej ponuky 
záujmových útvarov: folklórny súbor 
Kolibáčik, anglická konverzácia, hebrej-
čina, keramicko-výtvarný, fotografický, 
futbalový, florbalový, počítačový, ma-
tematický, čítanie s porozumením turis-

ticko-cyklistický, lego-krúžok a  mnoho 
iných.

Samozrejmosťou sú lyžiarsky, plavec-
ký a korčuliarsky výcvik, školy v prírode, 
výlety a  exkurzie, pravidelné návštevy 
knižnice a pod. Našou pýchou sú vlastné 
školské projekty Ekozóna, Minimúzeum, 
Flóra a fauna Koliby, Netradičná učebňa, 
Dominanty Bratislavy a Galéria na plote. 

Škola je, okrem iných projektov, zapo-
jená aj do medzinárodného slovensko-
-rakúskeho projektu BIG SK-AT.

Máme vybudovanú unikátnu dreve-
nú nadstavbu s  dvomi eko-triedami. 
Na deti však čakajú aj ďalšie zrekon-
štruované učebne, novovybudovaná 
počítačová učebňa a dielňa, interaktív-
na trieda, telocvičňa, ihrisko s umelým 
trávnikom, kompletne zmodernizovaná 
školská kuchyňa a  jedáleň, či letná te-
locvičňa a  tri letné triedy na školskom 
dvore. Zmodernizovali sme taktiež spo-
ločné priestory (knižnica, čitáreň, či in-
formačné a relaxačné centrum). 

Na začiatku budúceho školského 
roka plánuje naša mestská časť zre-
konštruovať strechu na škole a spojiť ju 
s výstavbou nových učební.

Naša škola je známa intenzívnou vý-
učbou cudzích jazykov a  rušným spo-
ločenským životom. Naším cieľom je 
vytvoriť školu rodinného typu, kde sa 
všetci budú cítiť príjemne, čo sa nám aj 
darí. Organizovaním rôznych podujatí 
pre žiakov i rodičov s dôrazom na relax 
a  zábavu vyvažujeme náročnosť náš-
ho školského vzdelávacieho programu. 
Nemecký jazyk je povinným predme-
tom už od 1. ročníka a  v 3. ročníku sa 
pridáva anglický jazyk. V škole pôsobia 
jazykoví lektori, ktorí oživujú a dopĺňa-
jú jazykové vyučovanie väčšinou v 5., 7. 

a 8. ročníku. V 8. alebo 9. ročníku majú 
žiaci možnosť získať medzinárodne 
uznávané certifikáty jazykovej úrovne 
B1/B2 - Deutsches Sprachdiplom v NJ, 
Cambridgeský certifikát v  AJ, na ktoré 
sú pripravovaní počas vyučovania, no 
i v špeciálnych popoludňajších kurzoch. 
Tím pedagógov je posilnený o  škol-
ských psychológov, špeciálnych a  so-
ciálnych pedagógov i  pedagogických 
asistentov.

V  škole funguje stredisko športovej 
gymnastiky, rôzne športové, umelec-
ké, jazykové i technické krúžky, školský 
časopis, kurzy plávania, fotografovania 
a ďalšie. 

Škola a jej areál mestská časť Bratisla-
va-Nové Mesto významne zrekonštruo-
vala. Zmodernizovala športové ihrisko, 
pribudli nové herné prvky, opravili sa 
chodníky a vysadila nová zeleň. Máme 
nový altánok s letnou triedou, buduje-
me komunitnú záhradu, postavili sme 
betónové pingpongové stoly, moderné 

workoutové ihrisko a v  letných mesia-
coch pribudne bežecký ovál a  detské 
multifunkčné ihrisko. 

Mestská časť vybudovala školskej je-
dálni vlastnú kotolňu, čo prinesie pri-
nesie úspory.

Všetky triedy získali úplne nový 
vzhľad vďaka výmene podlahovej kryti-
ny, novému nábytku, LCD projektorom 
a premietacím plátnam. Chodby sú re-
laxačnými zónami s  čitárňou a  herný-
mi prvkami ideálnymi na oddych. Sme 
jednou veľkou zakasárnickou rodinou 
a skutočnou školou 21. storočia.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, ZA KASÁRŇOU 2
Adresa: Za kasárňou 2, 831 03 Bratislava • Telefón: 02/4425 0803

E-mail: skola@zakasarnou.sk • Web: www.zakasarnou.sk 
Riaditeľka školy: PaedDr. Monika Hulenová, 02/4425 0803, riaditel@zakasarnou.sk
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Sme škola v svahovitom prostredí na 
Kramároch, s  niekoľkými ihriskami pre 
menšie deti a s areálom plným zelene. 

Podporujeme výučbu anglického ja-
zyka už od 1. ročníka, od 3.ročníka učí 
angličtinu v  každej skupine aj zahra-
ničný lektor. Od 2. ročníka ponúkame 

v  školskom vzdelávacom programe aj 
nemecký a francúzsky jazyk. Rozvíjanie 
jazykových komunikačných zručností 
pokračuje v  projekte ERASMUS+.   Po-
zornosť venujeme aj rozvoju digitálnych 
zručností (program Aj Ty v  IT, projekt 
Mikrobity v škole). Samozrejmé sú envi-
ronmentálne aktivity, aj mimo rozľahlé-
ho areálu školy. Podporujeme zážitkové 
učenie organizovaním rôznych aktivít, 
exkurzií, výletov, škôl v  prírode (aj pre 
druhý stupeň). Vzdelávanie obohacu-
jeme aj zapojením rodičov – Vianočné 
dielne a trhy, Seminárny deň, Na Cádro-
vej učia rodičia, Deň Zeme, Lampiónový 

sprievod. Školské problémy pomáhajú 
zvládať odborní zamestnanci z Inkluzív-
neho tímu školy, špeciálne pedagogičky, 
školská psychologička a asistenti učite-
ľov. Program školského klubu detí je po-
stavený na odpočinku, relaxe so vzde-
lávaním, pohybových a  záujmových 

aktivitách. Medzi obľúbené podujatie 
patria Halloween, Karneval či MDD. Pre 
skvalitnenie práce a radosť detí plánuje-
me rekonštrukciu tzv. stretávacej miest-
nosti v spolupráci s Klubom rodičov. 

O  živote školy a  jej aktivitách infor-
muje žiacky školský časopis Cádrovi-
ny, web stránka a facebooková stránka 
školy. V  škole pracuje Žiacka školská 
rada, ktorá je zapojená do organizácie 
viacerých školských aktivít pre všetkých 
žiakov školy. 

Každoročne otvárame širokú pale-
tu záujmových krúžkov. Zázemie u nás 
majú výtvarníci i  grafici, tanečníci, hu-

dobníci i   programátori, futbalisti, bas-
ketbalisti, florbalisti a šachisti. Niekoľko-
ročnú tradíciu má krúžok paličkovania, 
ktorý materiálne podporuje Klub rodi-
čov pri ZŠ. Popoludní sú priestory školy 
aj priestorom pre ZUŠ Ružová dolina,  jej 
výtvarným a hudobným odborom. 

Škola prešla v uplynulých rokoch via-
cerými rekonštrukčnými prácami. 

Vďaka podpore  mestskej časti a  ro-
dičovského OZ Klub rodičov máme aj 
nové prvácke triedy, vybavenie ďalšími 
interaktívnymi tabuľami, novou didak-
tickou technikou. Pribudla obnovená 
učebňa Techniky. Školská knižnica je 
vybavená mnohými novými knižnými 
titulmi aj vďaka projektu Čítame radi. 

Mestská časť ako náš zriaďovateľ zre-
konštruoval rozvody vody v areáli školy 
a v telocvični. Pripravila tiež projektovú 
dokumentáciu na kompletnú rekon-
štrukciu a  rozšírenie budovy jedálne 
a  kuchyne, ktorá je plánovaná v  do-
hľadnej dobe. Výsledkom plánovanej 
prístavby a nadstavby (ako vidno aj na 
obrázkoch) budú nové triedy a  kom-
pletne zrekonštruovaná a rozšírená je-
dáleň a kuchyňa.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, CÁDROVA 23
Adresa: Cádrova 23, 831 01 Bratislava • Telefón: 02/2027 5595, 0918 341 102

E-mail: vedenie@zscadrova.sk • Web: www.zscaba.edupage.org
Riaditeľka školy: Mgr. Mária Dolnáková, 02/2027 5595, 02/2027 55 93, 02/2027 55 92, vedenie@zscadrova.sk
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NÁZOV PROJEKTU

MIESTO STAVBY

CÁDROVA 23, 831 01 BRATISLAVA

INVESTOR

ADRESA

JUNÁCKA 1,  832 91 BRATISLAVA

ČÍSLO ZAKÁZKY STUPEŇ STAVEBNÝ OBJEKT ČASŤ ČÍSLO REVÍZIA DÁTUM REVÍZIE

INDEX,  spol. s r.o.GENERÁLNY PROJEKTANT

AUTORI PROJEKTU
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ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU,  
SIBÍRSKA 39, BRATISLAVA 831 02

Adresa: Sibírska 39, 831 02 Bratislava • Telefón: 02/4425 3786, 0903 505 099  
E-mail: sibirska@sibirska.sk • Web: www.sibirska.sk

Riaditeľka školy: Mgr. Milena Partelová, 02/4425 3786, partelova@sibirska.sk

Naša škola už prvákom ponúka vyučo-
vanie anglického jazyka a  formou krúžku 
nemecký jazyk, samozrejme, aj s účasťou 
native lektorov. Žiaci majú možnosť absol-
vovať Cambridge skúšky a získať jazykové 
certifikáty. Ako jediná ZŠ na Slovensku 
môžeme ponúknuť vyučovanie čínske-
ho jazyka v  spolupráci s  Konfuciovým 
inštitútom a  Čínskou republikou. Krúžok 
otvárame pri počte minimálne 10 detí. 
Pripravujeme našich absolventov aj vzde-
lávaním formou finančnej gramotnosti, 
environmentálnou výchovou, rozvojom 

právneho povedomia v  spolupráci s  po-
líciou SR a princípov zdravého životného 
štýlu (práca v krúžkoch varenia, výtvarnej 
tvorby). Žiakom ponúkame športové, in-
formatické, tanečné, tvorivé dielne, šach 
a mnohé ďalšie záujmové útvary. Vyuču-
jeme v odborných učebniach informatiky, 
fyziky, chémie a cudzích jazykov. 

V tomto školskom roku pokračujú plá-
nované opravy a  riešenie energetickej 
náročnosti budovy školy. Mestská časť 
vybudovala novú plynovú kotolňu pre 
vykurovanie zadnej časti budovy a  vy-
regulovala vykurovací systém. Opravili 
a  zateplili hlavný vchod do školy. Vy-
budovali sme polytechnickú učebňa 
z  eurofondov a  podpory mestskej časti. 
Učebňa je vybavená modernými učebný-
mi pomôckami, náradím a  materiálom. 
V predchádzajúcich rokoch škola dostala 
moderný presvetlený vchod do budovy 
školy. Mestská časť opravila a  zateplila 
strechu, zmodernizovala výrobné zaria-
denia v školskej kuchyni, prestavané boli 
šatne pri telocvični. Zrekonštruované 

máme aj toalety a sprchy pri telocvični. Za 
pomoci rodičov a  z  projektov sme mo-
dernizovali triedy a školskú jedáleň. Každá 
trieda má k dispozícii pevný dataprojektor 
alebo interaktívnu tabuľu. Priestory sú vy-
bavené sterilizátormi vzduchu.

Mestská časť rieši modernizáciu vý-
menníkovej stanice tepla, ktorá je naplá-
novaná na letné prázdniny. Veľká rekon-
štrukcia prebieha v miestnom športovom 
areáli – mestská časť tu buduje krásne 
moderné športovisko s ihriskami pre via-
ceré športy a  bežeckou či korčuliarskou 
dráhou, ktoré bude slúžiť našej škole, ma-
terským školám aj miestnej komunite.

Náš školský vzdelávací program kla-
die dôraz na rozvoj osobnosti každého 
žiaka s prihliadnutím na jeho individuál-
ne schopnosti a záujmy.

Škola je vhodná aj pre deti s hudob-
ným talentom. V  niektorých triedach 
ponúka rozšírené vyučovanie hudobnej 
výchovy, kde sa žiaci učia hrať na zob-
covú flautu. V  škole pôsobí hudobné 
oddelenie Základnej umeleckej školy so 
sídlom na Hálkovej ulici. 

Angličtinu sa učia už prváčikovia, na 
2. stupni sa vyučuje ako druhý cudzí ja-
zyk ruština. Dlhodobým zámerom školy 
je modernizácia vyučovacieho procesu 
a   podpora vyučovania pomocou mo-

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, ČESKÁ 10
Adresa: Česká 10, 831 03 Bratislava • Telefón: 02/44372631, 0902 225165 

E-mail: zsceska@zsceska.sk • Web: www.zsceska.sk
Riaditeľka školy: Mgr. Iveta Kopásková, 02/44372631, riaditel@zsceska.sk
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Naša škola sa sústredí na všestranný 
rozvoj detí, aby si na základe vyučova-
nia v ZŠ dokázali vybrať strednú školu, 
ktorá by ich napĺňala. To dokáže zabez-
pečiť ambiciózny, mladý a  zanietený 
kolektív školy.

Od 1. ročníka vyučujeme anglický 
jazyk, od 6. ročníka ponúkame žiakom 
nemecký, ruský alebo španielsky jazyk. 
Vyučovanie jazykov je postavené na 
komunikácii. V oblasti matematiky vyu-
žívame v niektorých ročníkoch Hejného 
metódu vyučovania, ktorá sa osvedčila 
v  mnohých školách. Uprednostňuje-
me vytváranie tried s  menším počtom 

žiakov, aby sa zvýšila efektivita vyučo-
vania a  individuálny prístup k  žiakom. 
Kvalifikovane pracujeme aj so žiakmi 
s  poruchami učenia, prispôsobujeme 
sa ich možnostiam. Využívame pomoc 
špeciálneho pedagóga, psychológa, 

sociálneho pedagóga a pedagogických 
asistentov. 

Súčasťou školy sú dve materské ško-
ly, školská jedáleň, školský klub detí, 
telocvičňa a  spolupracujeme aj so    
Školak klubom, ktorého vnútorné špor-
tové haly, šatne či sprchy mestská časť  
moderne zrekonštruovala – teda po-
núkame komplexnú starostlivosť pre  

deti od predškolského veku po 9. roč-
ník. 

V rámci projektu Žiaci sa zúčastňujú 
zaujímavých súťaží sa zapájame do rôz-
nych ekologických, športových a  hu-
manitných aktivít, pravidelne organizu-
jeme exkurzie, školy v prírode, lyžiarske 
výcviky a  ponúkame rôzne záujmové 
aktivity (krúžky: šach, basketbal, futbal, 
florbal, a pod.). 

Škola prechádza modernizáciou. 
Naša mestská časť získala na jej re-
konštrukciu peniaze z Európskej únie, 
preto sú základné investície v podobe 
nových okien, strechy, či zateplenia 
za nami. Škola má zrekonštruované 
dve nadštandardne vybavené učebne 
(technicky aj didaktickými pomôcka-
mi), jazykovú a  chemicko-biologicko-
-fyzikálnu. Vytvorili sa nové triedy pre 
škôlkarov a školákov.

V  tomto roku Nové Mesto zrekon-
štruuje telocvičňu aj vonkajší športový 
areál, ktorý bude jedným z najmoder-
nejších na Slovensku.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, RIAZANSKÁ 75
Adresa: Riazanská 75, 831 03 Bratislava • Telefón: 02/44253122

e-mail: info@zsriazanska.skn • web: https://zsriazanska.edupage.org/
Riaditeľka školy:Mgr. Katarína Čuntalová, riaditeľka školy, 02/44253122,  

info@zsriazanska.sk, cuntalova@zsriazanska.sk

derných informačno-komunikačných technológií. Vy-
učovací proces je pri normálnych podmienkach obo-
hatený o  školu v  prírode, lyžiarsky výcvik, tematické 
exkurzie a školské výlety, návštevy divadiel, koncertov, 
hvezdárne, knižnice. Iniciatívne sa zapájame do rôz-
nych aktivít a projektov organizovaných pre školy. Žiaci 
majú k dispozícii aj dobre vybavenú školskú knižnicu. 
V uplynulom školskom roku sa podarilo škole získať ti-
tul „Zelená škola“.

K  dosiahnutiu cieľov školy napomáhajú aj investí-
cie mestskej časti – zrekonštruované prostredie školy 
a vybudované ihrisko s tartanovým povrchom.  
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Viac informácií, ako aj údaje o 2% pre naše školy a škôlky, nájdete na stránke:

www.banm.sk

V prípade ďalších otázok o ZŠ a MŠ v Novom Meste  
kontaktujte oddelenie školstva Miestneho úradu Bratislava-Nové Mesto:

) 02/49 253 602, 49 253 211
8 roman.csabay@banm.sk,  
zdena.buncakova@banm.sk

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU, ODBORÁRSKA 2
Adresa: Odborárska 2, 831 02 Bratislava • Telefón: 02/49202611
E-mail: skola@zsodborba.edu.sk • Web: www.zsodborba.edu.sk

Riaditeľ školy: Mgr. Ľubica Daneková, 02/49202612, danekova.lubica@zsodborba.edu.sk

Vyučovanie anglického jazyka po-
skytujeme od 1. ročníka. Vzdelanostnú 
úroveň žiakov v  oblasti komunikácie 
v  cudzom jazyku zvyšujeme metódou 
CLIL (predovšetkým počas hodín mate-
matiky, prírodovedy, vlastivedy, geogra-
fie a informatiky). V škole pôsobia native 
lektori a  každoročne pripravujú žiakov 
na Cambridgské skúšky, na základe kto-
rých získavajú medzinárodne uznávané 
certifikáty. Druhý cudzí jazyk – nemec-
ký si žiaci volia od 3. ročníka krúžkovou 
formou a povinne od 6. ročníka.

Škola ponúka aj rozšírené vyučova-
nie výtvarnej výchovy, bohatú krúžkovú 
činnosť na rozvoj výtvarného talentu 
detí. Mimoškolská činnosť je zamera-

ná aj na módnu tvorbu detí, keramiku, 
spev, tanec, športové krúžky, karate, 
orientačný beh, matematiku, informa-
tiku, vedu, ekológiu, tvorbu školskej te-
levízie a školského časopisu. Podporný 
tím venuje zvýšenú pozornosť deťom 
s poruchami učenia a deťom cudzincov, 
s  ktorými pracuje v  novovybudovanej 

kontajnerovej učebni, na ktorú poskytla 
finančné prostriedky naša mestská časť 
a ministerstvo školstva.

V rámci projektu Moderná škola sme 
vybavili tri učebne novým školským ná-
bytkom a zriadili sme oddychové zóny 
pre žiakov. Všetky učebne sú vybavené 
výpočtovou technikou a  interaktívny-
mi tabuľami. Škola je zapojená, spolu 
s rakúskymi školami, do medzinárodné-
ho projektu Interreg BIG SK-AT, čím sa 
posilnilo aj vyučovanie nemčiny. Tento 
rok sme získali aj medzinárodný projekt 
z  Erasmu. V  súčasnosti spolupracuje-
me s  jazykovou školou na overovaní 
učebnice slovenského jazyka pre deti 
cudzincov. Pravidelne im organizujeme 
kurzy slovenského jazyka. 

Záujem o našu školu je veľký, naša 
mestská časť Bratislava-Nové Mesto 
pripravuje rozšírenie jej kapacity – vy-
buduje nám nový školský pavilón (viď 
obrázok) s novými triedami a odborný-
mi učebňami.


